



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах гибели ребенка на детской площадке в Московской области



22 августа 2022 года 10-летний мальчик находился на детской игровой площадке, расположенной в посёлке Деденево. Во время катания с горки на ребенка опрокинулась конструкция. От полученных травм мальчик скончался на месте происшествия. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по факту халатности должностных лиц возбуждено уголовное дело (ч.2 ст. 293 УК РФ). Следователем осуществлён осмотр места происшествия, допрошены очевидцы произошедшего, а также представители управляющей компании и должностные лица, произведены обыски, изъята документация, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Московской области А.Ю. Старикову представить подробный доклад об обстоятельствах произошедшего.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1717177>